

# Zpravodaj

## obce Křelov-Břuchotín



Kultura | Informace z obce | Sport | Spolková činnost | Mikroregion

ZDARMA

Vážení spoluobčané,

začátkem letošního roku se nám zimní počasí kvapem a poněkud nezvykle rychle překlenulo v předčasné jaro, a tak místo toho, abychom podle lidové pranostiky vlezli za kamna, vyběhli jsme na zahrádky za jarními pracemi a namísto lyží jsme začali připravovat kola na letní sezonu. Snad i právě proto doprovázelo Tříkrálovou sbírkou deštivé počasí, které však nezabránilo v koledování, díky kterému jsme vybrali pěknou částku 48 307 Kč. Poněkud nezvykle byly v plesovou sezonu jen dva plesy, Reprezentační ples obce a sokolské Šibřinky. V březnu jsme zdárně navázali na loni poprvé zorganizovanou akci Posezení u cimbálu. S dalšími letošními plánovanými kulturními akcemi Vás seznámíme v příspěvku ve Zpravodaji, který se bude věnovat tomuto tématu.

Správa silnic Olomouckého kraje loni odložila opravu pozemní komunikace mezi obcemi Křelov-Horka nad Moravou a její realizaci přesunula na letošní rok. Stavební práce budou probíhat ve třech etapách. V první etapě bude letos uzavřena silnice od Křelova po objekt Delta Army, termín není doposud upřesněn, ale dle dostupných informací se bude jednat o konec léta a délka trvání bude dva měsíce. Následovat budou v roce 2025 uzavírky od areálu Delta Army po křižovatku u železničního přejezdu u Horky nad Moravou. Stavební práce v naší obci budou zahájeny výstavbou chodníku na ul. Družby národů v Břuchotíně, který propojí stávající chodníky a umožní bezpečný pohyb mimo vozovku. Ačkoliv máme podanou projektovou dokumentaci na Stavebním úřadě MM Olomouc na vybudování chodníku v průchodu mezi domy od ul. Krátké na ul. Sadovu v Křelově, specifika této stavby nám neustále oddalují vydání stavebního povolení. Realizaci této akce přepokládáme v druhé půli tohoto roku. Ke zlepšení dopravní situace v Křelově přispěl další orientační měřič rychlosti, který byl instalován u přechodu pro chodce na ul. Večeřova v Křelově směrem na Horku nad Moravou.

Nezapomínáme ani na nejmenší, v zahradě mateřské školky budou moci „školkáčci“ změřit své síly na novém dětském workoutu a v areálu u tenisových kurtů v Křelově budou instalovány dva nové herní prvky pro menší děti. Sad poznání u ulice Ke Kříži v Křelově nabídne odpočinek v novém posezení. V jeho blízkosti jsou plánovány tři cvičební stroje pro relaxaci zad a zajímavým zpestřením pro děti bude svahová skluzavka. V neposlední řadě zde bude možnost využít pocitový chodník.

Novinkou v oblasti volnočasových aktivit bude obměna rezervčního systému na tenisových kurtech a beach volejbalovém hřišti. U vstupu bude instalován otevírací mechanismus, který po rezervaci a uhrazení poplatku u tenisových kurtů zašle do mobilu PIN kód, po jehož zadání budete vpuštěni do areálu. Přínosem je přehlednění a zefektivnění objednávek, které lze provést kdykoliv.

Ve svém příspěvku bych chtěl apelovat na všechny naše občany, abychom se společně aktivně a svědomitě podíleli na třídění odpadu. Nový zákon o odpadech stanoví obcím povinnost do roku 2025 vytrýdit 55 % komunálního dopadu a do roku 2030 je to už 60 %. Ceny za svozové služby výrazně navýšila změna daňového systému a nárůst poplatku za skládkování, což se citelně odráží v platbách, které musíme za tyto služby hradit. Svoz plastů a papíru provádíme formou door-to-door, tj. svoz přímo z domácností. Toto se postupně stane páteřním systémem nakládání s těmito komoditami, a proto je potřeba jej efektivně využívat. Za naši obec hledáme stále možnosti, jak tyto limity naplnit, ale bez Vaší pomoci a příspěví to nebude možné.

Před námi jsou jedny z nejkrásnějších svátků v roce, Velikonoce. Vnímáme je jako oslavu jara a zrození nového života, ale také jako možnost vzájemného setkávání. Za svou osobu a jménem zastupitelů Vám chci popřát, aby velikonoční svátky pro Vás byly časem pro obrodu sil, odpočinku a také možností potkat se s blízkými a přáteli.

Bc. David Šafář, starosta obce

## OBSAH

Informace o dopravě	3
Vítáme další generaci v Kaštánku	4
Co se chystá v roce 2024	5
Hasiči k zimnímu spánku neuléhají	5
Myslivecký spolek	6
Smírčí kříž	6
Karneval na ledě, tak jako dříve	7
Tvrdá příprava se vyplácí	8
Rozjždí se nová sezona malého fotbalu	8

## XVI. REPREZENTAČNÍ PLES OBCE



V pátek 2. února 2024 se konal v Křelově ples pořádaný obcí, který se tradičně vydařil. Na organizaci akce se podíleli všichni zastupitelé, za významné pomoci našich spolků.

Chceme touto formou poděkovat našim seniorkám, hasičům, myslivcům a historikům, kteří se nezištně zapojili a pomohli nám všechno zajistit. Zároveň bychom chtěli poděkovat všem návštěvníkům plesu, kteří vytvořili příjemnou atmosféru.

Budeme se na Vás těšit i v příští sezoně a doufáme, že přijdou i ti, kteří to letos nestihli.

Kulturní výbor obce

# ŠKOLÁKY NAVŠTÍVILI HASIČI

Čas neúprosně letí a my máme za sebou nejen pololetní vysvědčení se sférickým kinem, ale také další akce, které dětem zpestřují výuku.

Druhé pololetí jsme zahájili hravou výukou, propojováním předmětů a realizováním zajímavých projektů. Preventivní programy byly zaměřeny na zdravé vztahy i dovednost odmítnout špatné věci, třebaže je nabízejí kamarádi. Ve škole nás navštívili také hasiči a poučili nás, jak postupovat, kdyby začalo hořet.

Žáci se zapojili do výtvarné soutěže, která byla vyhodnocena u příležitosti Dne otevřených dveří. Ten proběhl 21. března, Návštěvníci měli možnost ohodnotit výtvarné práce dětí a tím přispět k určení nejlepší práce.

Také nám začala „Cestička do školy“, kdy se již tradičně předškoláčci návštěvou ve škole seznamují se školním prostředím a výukou, která je na podzim čeká. S tím souvisí i zápis do prvního ročníku ZŠ, který letos proběhne dne 3. 4. 2024.

Protože chceme stále zlepšovat naši školu po všech stránkách, udělali jsme analýzu spokojenosti se školou. Pomocí dotazníků nám svůj názor sdělili žáci, absolventi, rodiče i učitelé. Máme radost ze zpětné vazby, která je ve velké míře převážně pozitivní. Na



webu školy jde dohledat výsledek dotazníkového šetření a my jsme některé náměty zakomponovali do nové školní koncepce.

*A protože se blíží Velikonoce, chceme všem za celou naši školu popřát radostné a pokojné prožití těchto krásných jarních svátků.*

Mgr. Jana Foksová



*Vážení spoluobčané, jaro nám pomalu ťuká na dveře a my začneme opět pracovat na svých zahradách. Při práci vznikne spousta biologického odpadu, který můžeme uložit zdarma na kompostárnu v Křelově.*

*Během roku někteří lidé svou neukázněností vyhazují odpad v okolí obce do příkopů a okolních remízků. Proč? Máme přece místa určená ke sběru tohoto nepořádku.*

*Z tohoto důvodu naše obec ve spolupráci s místními spolky organizuje, jako už každoročně, akci na úklid tohoto odpadu.*

***Chtěl bych Vás občany pozvat 20. 4. 2024 na tento úklid.***

***Tento den proběhne v rámci akce „Den Země“ pod heslem „Ukličme si svou obec.“***

*Sraz dobrovolníků v 8 hodin u sokolovny v Křelově a pro občany Břuchotína v 8 hodin u hasičské zbrojnice. Lidé budou vybaveni obaly na odpad a rozděleni do skupin. Po krátkém zahájení se vyrazí na předem určená místa. Okolo poledne se opět sejdeme na startovních místech, kde bude připraveno malé občerstvení (pivo, limo a pro děti možnost opečení špekáčků). Doufám, že se sejdeme ve velkém počtu. Nezapomeňte dobrou náladu sebou. Krásné a čisté okolí naší obce budiž nám odměnou.*

*Díky Všem za udržování pořádku a vzorné třídění odpadů.*

Jan Nastoupil, místostarosta

# INFORMACE O DOPRAVĚ

Na stavbě D35 Křelov–Slavonín 2. etapa jsou provedeny skrývky ornice a je dokončován archeologický výzkum. Samotné stavební práce budou zahájeny od pondělí 25. 3. 2024. Již tento den dojde k uzavírce silnice III/5709 Křelov–Topolany. Na komunikaci budou odfrézovány stávající asfaltové vrstvy a v dalších měsících postupně vybudován nový most. Tato uzavírka potrvá do jarních měsíců roku 2025.

Dále budou od 25. 3. 2024 prováděny sjezdy do stavby ze stávající dálnice D35 a přípravné práce pro demolici mostního objektu polní cesty Břuchotín. Původní cesta přes tento most bude napevno uzavřena betonovými svodidly a most bude odstraněn bez náhrady. Uvedené práce si vyžádají uzavírky provozu, které jsou v současné době projednávány se správními orgány. Rozhodnutí bude vydáno Ministerstvem dopravy ČR a toto bude k dispo-

zici i obci Křelov. Návrh dopravních opatření počítá s prováděním demolice mostního objektu na polní cestě Břuchotín o víkend 6. a 7. dubna 2024.

V dalších dnech a měsících budou postupně probíhat demolice určitých staveb v zahrádkářské kolonii, přeložky vodovodů, plynovodů, CETINu a nízkého napětí. Budou realizovány mostní objekty, výstavba silničního tělesa nové dálnice a okružní křižovatky. Navržené práce, které nejvíce zasáhnou obce Křelov a Břuchotín, to je přeložka silnice I/35, napojení místní komunikace Břuchotín, protihluková stěna, retenční nádrž Křelov, budou postupně prováděny převážně v roce 2025.



Poklepáním na základní kámen byla započata stavba D35 a za obec byl přítomen Bc. David Šafář, starosta obce

O všech zásadních vlivech stavby na okolí budeme vedení obce informovat na pravidelných měsíčních kontrolních dnech. Základní údaje o stavbě najdete v infoletáku, který je k dispozici na [www.rsd.cz](http://www.rsd.cz). Předpoklad provádění náhradní výsadby je rok 2026.

zdroj ŘSD

**CVIČENÍ A MASÁŽE MIMINEK**

690,-Kč  
6 lekcí

**6TÝDENNÍ POHYBOVÝ KURZ  
PLNÝ ŘÍKANEK, CVIČENÍ I RELAXACE,  
PRO MIMINKA OD 3 DO 8 MĚSÍCŮ  
KAŽDOU STŘEDU OD 14:00 DO 15:00 HODIN  
V RODINNÉM CENTRU KŘELOVSKÝ KAŠTÁNEK, ZS.**

**ZAČÍNÁME 15. 5. 2024**

LEKTORKA: MARTA HADERKOVÁ, SESTRÁČKA V DĚTSKÉ ORDINACI,  
PRŮVODKYNĚ DĚTI A MAMINEK KE ZDRAVÉMU POHYBU.

POČET MÍST OMEZEN, PROTO SE PROSÍM PŘIHLÁŠTE PŘES  
TEL: 732508329 EMAIL: HADERKOVAMARTA@SEZNAM.CZ

RODINNÉ CENTRUM KŘELOVSKÝ KAŠTÁNEK,  
LÍPOVÉ NÁMĚSTÍ 17/4 KŘELOV 78336.

## MŠE SVATÉ O VELIKONOCÍCH

28. 3.	Zelený čtvrtek	17.00 hod.
29. 3.	Velký pátek	17.00 hod.
30. 3.	Bílá sobota	19.30 hod.
31. 3.	Neděle velikonoční	9.00 hod.
1. 4.	Pondělí velikonoční	9.00 hod.

*Přejeme všem občanům radostné Velikonoční svátky.*

Za farnost Jaroslav Hut



V kostele nyní probíhá výmalba

# VÍTAME DALŠÍ GENERACI V KAŠTÁNKU



Od začátku letošního roku pokračuje Křelovský Kaštánek ve svých pravidelných aktivitách: pondělní výuka flétny a hudebních nástrojů, úterní tance Zumby, středeční herna pro rodiče s dětmi a masáže miminek. Ve

čtvrťky, pod vedením Magdaleny Dittmerové, se k nám přidali seniorky a senioři k odpoledním setkáváním při stolních hrách, posezení u čaje nebo kávy a dobřého dezertu. Máme velkou radost, že Kaštánek přivítal také další generaci pro příjemný způsob prožití volného času.

V rámci středeční herny proběhl v únoru dětský karneval pro nejmenší děti. V březnu, měsíci knihy, máme v herně připravený program pro děti a rodiče zaměřený na knihy a četbu. Dále se v březnu můžete těšit na Velikonoční herna. V květnu proběhne již pravidelný přírodovědný program v ekologickém centru Sluňákov. Téma a přesný termín budou uveřejněny během dubna na webu Kaštánku.

Ve středu po obědě, konkrétní termíny najdete na webu, se maminky s miminky setkávají u příjemné relaxace na kurzu Cvičení a masáže miminek, které probíhají pod vedením lektorky, dětské zdravotní sestry Marty Haderkové. Další kurz cvičení a masáže miminek začíná 15. května 2024.

V neděli 12. května dopoledne proběhne zážitková neděle pro maminky, kdy Den matek mohou oslavit netradičně, prožitkovým setkáním.

Pro všechny děti velké i malé připravujeme ve spolupráci se Sokoly Křelov a ostatními spolky Den dětí, který se v letošním roce uskuteční v sobotu 1. června.

V červnu 2024 proběhne členská schůze, na kterou předem zveme naše členy a spolky obce, i všechny občany, kteří by se s námi chtěli setkat. Přesné datum a místo členské schůze zveřejníme na webu Kaštánku. Podrobné a aktuální informace ke kroužkům, plánovaným akcím a kontaktům najdete na našich webových stránkách [www.krelovsky-kastanek.cz](http://www.krelovsky-kastanek.cz).

Tým Křelovského Kaštánku uvítá lektorky pro keramický kroužek školních dětí. Pokud byste nemohli každý týden, pak nám pomůže lektorování také 1–2krát v měsíci. V případě Vašeho zájmu nás prosím kontaktujte na emailu: [renata.sommer@volny.cz](mailto:renata.sommer@volny.cz) nebo [stepankova-kamila@seznam.cz](mailto:stepankova-kamila@seznam.cz), popř. na telefonu 728 870 464. Těšíme se na Vás!

*Za členy rodinného centra Křelovský Kaštánek Vám všem přeji pevné zdraví, krásné jarní dny a veselé Velikonoce!*

Renata Ratajská  
předsedkyně spolku



Čtvrteční odpolední setkávání seniorů při stolních hrách

http://sokolokrelov.cz/stranky/saj/ nebo máte vyplít na [info@sokoloffice.com](mailto:info@sokoloffice.com)/DHL.FM@SVK - viz QR kód'; 'Kontaktní osoba: Magdalena Dittmerová telefon: 777 770 437, email: [pridelek2024@seznam.cz](mailto:pridelek2024@seznam.cz)'."/>

# CO SE CHYSTÁ V ROCE 2024

## DUBEN

20. 4. Uklidíme si „našu obec“ v rámci Dne Země | obec  
27. 4. Pálení čarodějnic | spolky

## KVĚTEN

11. 5. Memoriál Vojtěcha Vyroubala | TJ Sokol Křelov

## ČERVEN

1. 6. Dětský den v Křelově  
15. 6. Hodové oslavy v Břuchotíně na hřišti  
28. 6. Letní kino

## ČERVENEC

- Letní diskotéka  
20. 7. Fotbalový turnaj v Křelově

## SRPEN

- 12.–16. 8. Předškolní tábor věk 7–10 let | TJ Sokol Křelov  
19.–23. 8. Předškolní tábor věk 11–15 let | TJ Sokol Křelov  
31. 8. Hodové oslavy a hodová zábava v Křelově  
31. 8. Rybářské závody v Křelově | Spolek přátel vody  
31. 8. Hořící míč | TJ Sokol Křelov  
31. 8. Turnaj ve volejbale | TJ Sokol Křelov

## ZÁŘÍ

1. 9. Hodová mše svatá a hodové oslavy v Křelově  
7. 9. Hastrmanský běh | TJ Sokol Křelov  
21. 9. Hasičská olympiáda v Břuchotíně na hřišti | SDH Břuchotín  
27. 9. Drakiáda | TJ Sokol Křelov  
28. 9. Gulášfest Křelov | obec

## ŘÍJEN

8. 10. Památný den sokolstva – pouštění lodiček  
27. 10. Lampionový průvod v Břuchotíně | SDH Břuchotín

## LISTOPAD

1. 11. Dlabání dýní, OKV | TJ Sokol Křelov  
9. 11. Lampionový průvod Sv. Martina s Kaštánkem  
30. 11. Rozsvícení stromečku v Břuchotíně | SDH Břuchotín

## PROSINEC

1. 12. Rozsvícení stromečku v Křelově | Rodinné centrum Kaštánek, obec  
6. 12. Mikulášská nadílka | TJ Sokol Křelov  
24. 12. Vánoční punč  
31. 12. Vítání nového roku 2025– ohňostroj

Radek Štencl, místostarosta

## HASIČI K ZIMNÍMU SPÁNKU NEULÉHAJÍ

Zimní měsíce zdánlivě přináší pro zásahovou jednotku klidnější období, při kterém nemá tolik výjezdů. A právě toto období musí hasiči využít k údržbě a opravě techniky tak, aby mohla po celý rok spolehlivě sloužit a pomáhat při zajištění ochrany občanů před požáry nebo jiným ohrožením. Poté, co se v loňském roce povedlo zajistit výměnu čerpadla naší cisterny, se bratři Haderka Pavel, Prikryl David, Kadláček Martin a Cimprich Lukáš rozhodli pokračovat v provádění klempířských oprav. Zkorodované části karoserie odstranili a místo nich navařili nové. Poté vůz oplechovali a provedli nalakování v hasičských barvách. Současně zajistili opravu brzd zásahového automobilu. Pro zajištění akceschopnosti naší cisterny věnovali mnoho úsilí a svého volného času. Výsledek jejich práce si budou moci občané prohlédnout při nějaké akci, které se hasiči zúčastní.

Kalva Jan, starosta SDH



Spokojené svátky velikonoční  
a bohatou pomlázku přeje  
Senior klub Křelov - Břuchotín



Veselé Velikonoce  
plné jarní pohody, sluníčka a bohaté pomlázky  
přeje  
RYBÁŘSKÝ SPOLEK

# MYSLIVECKÝ SPOLEK INFORMUJE

Myslivecký spolek Křelov vykonává právo myslivosti v honitbě Křelov. Vlastníkem honitby je Honební společenstvo Křelov. Honební společenstvo je sdružení vlastníků pozemků, které patří do honitby. Honitba Křelov byla uznána orgánem státní správy myslivosti v roce 2003 a má rozlohu 1 165 ha. V poslední době však pozemků ubývá vzhledem k rozšiřující se zastavěné ploše.

V honitbě jsou normovány, a tedy i myslivecky obhospodařovány tyto druhy zvěře: srnec obecný, zajíc polní, bažant obecný. Dále se zde vyskytují a jsou loveny: prase divoké, liška obecná, kuna skalní, jezevec lesní, kachna divoká, holub hřivnáč, vrána šedá, straka obecná. Jsou zde také usmrčovány zákonem povolené nežádoucí, zavlečené druhy živočichů, jako je psík mývalovitý, mýval severní a nutrie říční. V honitbě se vyskytují také chráněné druhy zvěře a živočichů, jako je bobr evropský, vydra říční, koroptev polní, bekasína otavní, křepelka polní, sojka obecná, některé druhy dravců, sov a vodního ptactva.

Prase divoké je přebíhavá zvěř, která je v honitbě nežádoucí, neboť dělá škody na polních kulturách a také dovede likvidovat narozená srnčata a malé zajíčky. Ročně je loveno několik kusů (1–10). Srnčí zvěři se v honitbě daří, ale ročně je na silnicích v katastru honitby usmrceno více jak dvacet kusů. Hlavní zvěři v honitbě je zajíc. Křelovská honitba vzhledem k dobrému stavu zajíce patří k nejlepším v okrese. Je to tím, že myslivci se o tuto zvěř celoročně starají, přikrmují ji už po žních, také celý podzim a zimu. Dobrým



stavům zajíce napomáhá i zlepšené životní prostředí (biopásy, remízky, neobdělávané plochy, pestrost polních plodin). Velkým problémem v honitbě jsou přemnožené lišky. Sice působí jako zdravotní policie, také zlikvidují množství přemnožených hrabošů, ale nedělají rozdíl mezi hraboši a mláďaty drobné zvěře. Ročně je uloveno 25–30 lišek.

Zvěř potřebuje pro svůj život a rozmnožování dostatek potravy, dobrý úkryt a klid. V dnešní době je problémem zajistit klid. Pokud nemá zvěř klid jsou zásadním způsobem narušovány její životní projevy a reprodukce. Proto prosíme a nabádáme občany, aby zvěř nerušili. Nenechávejte pobíhat volně psy, kteří pak pronásledují zvěř, nejezděte na koních přes pole a biopásy, ale pouze po cestách. Nepřípustná je bezohledná jízda přes pole na čtyřkolkách nebo jiných motorových vozidlech, zejména v zimě. Zákon o myslivosti říká: „Majitelům domácích zvířat je zakázáno nechat je volně pobíhat v honitbě“. A také: je zakázáno rušit zvěř jakýmkoliv způsobem, mimo zemědělské práce. Když budeme všichni tyto zásady dodržovat, tak s přicházejícím jarem uvidíme v přírodě novou generaci srnčat, zajíčků, bažantů, koroptví a dalších druhů zvěře, zvířátek a ptactva. Na jaře také můžeme nalézt jakoby opuštěná srnčata nebo malé zajíčky. Je to však omyl. Jejich matka je někde zpovzdálí sleduje a bojí se o jejich život. Proto na taková mláďata nesaháme a necháme je na místě.

Členové Mysliveckého spolku Křelov se o zvěř v honitbě poctivě starají, pěstují krmino pro zvěř, vysazují stromky a keře, čistí remízky, v době nouze zvěř přikrmují. Účastní se v obci akcí pro děti (Dětský den, Krmení zvířátek), akce „Uklidme Česko“, oslav hodů, pořádají myslivecký ples. Tímto se snažíme obohatit život v obci a udržet naši přírodu živou, pestrou a zajímavou.

Jan Nastoupil, předseda MS

## Smírčí kříž

Smírčí kříže jsou historický a uměleckořemeslný fenomén, který se vyskytuje zvláště v německy mluvících zemích a jejich bezprostředním okolí. V posledních 50 letech se jejich výzkum na území České republiky výrazně posunul a dnes už tak o nich víme mnohem více. Jeden takový smírčí kříž se nachází i na území obce Křelova, nedaleko kapličky Nanebevzetí Panny Marie. Pojďme se o něm i o smírčích křížích obecně dozvědět víc. Celý článek na stránkách [www.historiekb.cz](http://www.historiekb.cz).



Spolek  
pro  
zachování  
historického  
dědictví  
obce  
Křelov -  
Břuchotín

# KARNEVAL NA LEDĚ, TAK JAKO DŘÍVE

A přišla konečně zima. V půli ledna uhořdily silnější mrazy, což dávalo příslib, že zamrzne křelovský rybník. A taky po delší době zase zamrzl, ledová plocha byla jako sklo, tak se koncem týdne už začalo bruslit. I když byly teploty okolo 8 až 10 °C, pod nulou, všechny nás to nabudilo a sluníčko nás vytáhlo ven. Při spokojeném kroužení po ledě padl nápad uspořádat karneval tak, jak to bývalo dříve. Pak ale v půli týdne přišla obleva, déšť a do toho sněžení. S ledovou plochou to v jednu chvíli nevydávalo vůbec dobře. Udělat karneval nebo to zrušit? Byl to risk, ale přesto se přípravy rozjely na plné obrátky – vymyslet soutěže pro děti, sehnat potřebné masky, zajistit odměny pro soutěžící a pořadatele, domluvit v Bistru u Hastrmana občerstvení.

V sobotu jsme se probudili do krásného slunečného dne. Ještě před tím jsme kvůli bezpečnosti na několika místech změřili tloušťku ledu, byla od 12 do 15 cm. Po obědě se už na rybníku začaly objevovat všelijaké masky, nejružnějšího věku, od nejmenších, i několik dospěláků přišlo. Po 14 hodině byl karneval zahájen. Pro děti bylo na ledě připraveno několik atrakcí – klasická jízda po vyznačené trase, paralelní slalom mezi kuželkami, pro zdatnější



s jízdou pozadu, přetahování na laně. Vedle pak páni kluci sváděli tuhý hokejový mač. Na ledě se také objevilo hodně bruslicích rodičů, a to je ten nejlepší příklad pro děti.

I přes nenadálou změnu počasí, která způsobila mírné zhoršení kvality ledu, lze konstatovat, že se letošní karneval vydařil. Nikdo se nezranil ani neutopil a zúčastnilo se

ho přes 60 dětí a mnoho dospělých. Děti si odnesly sladkou odměnu a věřím, že i pěkné vzpomínky. Určitě se budou těšit na ten příští, jen aby nám přálo počasí.

Výbor T.J. Sokol Křelov děkuje všem, kdo pomáhali s přípravou i během karnevalu, včetně obce při zajištění zázemí. Dobře také zafungovalo občerstvení U Hastrmana.

Jiří Vejmelka

## ŠIBŘINKY NAVŠTÍVIL SHREK I FIONA

Letošní Šibřinky zaštiřovala oblíbená pohádka o Shrekovi a Fioně. Stejně jako pohádka i naše Šibřinky byly velkolepé.



Ples pro dospělé návštěvníky stál za to, bylo zde plno masek, které byly vskutku originální a většina i po domácku vyrobená. Někteří přišli krásně upravení a ve velkých róbách. Na parketu to však rozjeli úplně všichni.

Dětský karneval den poté byl luxusní a inspirovaný právě pohádkou o Shrekovi. Nechyběl Shrek, Fiona, Oslík, Kocour v botách, Perníček, Dvorní dáma a plno dalších postav. Naše hlavní kostymérka Hanka Kuželová se o nás krásně postarala a nebyli jsme opravdu poznat, jak byla precizní. Pouštěli se písničky ze Shreka, také hry byly tématické. Na obou plesích byla bohatá tombola, nesčetné občerstvení a dobrá muzika.

Chci poděkovat všem, kdo přispěl prací a ochotou pomoci na přípravách, a také během plesů. Práce je s tím opravdu hodně. Všichni jste byli úžasní!

Jako vždy se potvrzuje, že na Šibřinky máme malou sokolovnu, návštěvníků bylo opravdu hodně. Moc děkujeme, že jste nám věrní a chodíte se bavit.

Se sokolským pozdravem Nazdar!

Kateřina Špundová,  
náčelnice T.J. Sokol Křelov

## JARNÍ PŘÁNÍ ČTENÁŘŮM

V této předvelikonoční jarní době Vám chci popřát krásné a prosluněné chvíle zdraví a lásky. Dočkali jsme se po zimě výkyvů jarních a chladnějších teplot, a sluníčko nás chvillemi příjemně olizovalo po tvářích svými paprsky. Po podzimu a spíše sychravé zimě, to opravdu byla a je velice příjemná změna. Ale nejen počasí nás ovlivňuje v tom, co bychom chtěli a co můžeme dělat. Některé z nás sem tam potrápí nějaká ta bolístka, bolest zad, či svalů a omezení našich aktivit je hned v ohrožení. Tak přijďte mezi nás se protáhnout, zacvičit si a něco se naučit.

Tímto Vás zvou, nové i staronové zájemce o cvičení Tai-ji. Přijďte mezi nás poznat krásu východních cvičebních nauk. Rádi Vás přivítáme mezi námi v tělocvičně podle obecního úřadu.

Josef Mück a Radek Korec  
Spolek Tai-ji Křelov



# TVRDA PŘÍPRAVA SE VYPLÁCÍ

Naši borci se již v prvních měsících nové sezóny stihli prosadit hned v několika soutěžích.

Již tradičně se účastníme na turnajích v Moravskoslezské oblasti boxu, ale nyní také v nově vzniklé Moravskoslezské lize MMA. Tato organizace sdružuje amatérské zápasníky z řad boxu, K1, grapplingu (zápasu) a MMA. Je to skvělá příležitost poznat svět příbuzných bojových sportů a výborný trénink.

Borci z Kerberosu si již zapsali cenná vítězství v obou organizacích. Jistě ne náhodou si boxeři (Martin Palička, Alex Dupal) vysloužili nominaci na mistrovství České republiky.

Nyní se tréninky odehrávají převážně v tělocvičně, ale s nastupujícím jarem je budeme vidět i venku.



Adam Harenciac



Adam Harenciac, trenér Marek Množil, Daniel Ratajský (zleva)



Martin Palička, trenér Marek Množil, Alex Dupal (zleva)

Plánujeme společný sparing moravských týmů pod širým nebem v Křelově. V dubnu plánujeme klubové soustředění v Jeseníkách. Snad se nám bude v dalších kolech soutěže i nadále dařit.

Pokud máte chuť sportovat a najít svoje limity, tak neváhejte a přijďte mezi nás. V každém z nás je kus bojovníka, tak to dokaž – rádi tě přivítáme.

*Za celý tým Kerberosu Vám přeji krásné prožití velikonočních svátků a hodně radosti z příchodu jara.*  
Radek Štencl

## ROZJÍŽDÍ SE NOVÁ SEZÓNA MALÉHO FOTBALU

Pro fotbalisty z naší obce právě začíná sezóna malého fotbalu. V rámci zimní přípravy odehrál FK Břuchotín tradiční Josefovský turnaj v Horce nad Moravou. V nové sezóně se FK Břuchotín bude potkávat ve třetí lize se soupeři například z Horky nad Moravou, Skrbeně, Loučan, Náměště na Hané, ale i s dalšími týmy z Olomouce. Další fotbalový celek z naší obce, Sokol Křelov B, nastupuje již druhou sezónu v druhé lize. V této lize se Běčko bude potkávat se soupeři například z Chořelic, Šternberka, Horky nad Moravou, Bohuslavic, Mezic, Ratají, Luběnic a Olomouce. Pokud byste se chtěli na obecní fotbal podívat a naše celky podpořit, pak je dobré zmínit, že hrají domácí zápasy na umělé trávě v Křelově. „Běčko“

nastupuje každou druhou středu v 18 h, FK Břuchotín nastupuje každý druhý pátek od 18 h. Jde-li o venkovní utkání, tak se naše celky kromě výše uvedených obcí pravidelně představují na hřištích ve Slavoníně a na Nových Sadech v Olomouci. Současně i letos se plánuje o letních prázdninách uspořádat obecní fotbalový turnaj. Pevně věříme, že jeho 22. ročník se odehraje v obci dne 20. července 2024 s účastí alespoň osmi fotbalových celků a klasickým občerstvením. Více informací o aktuálních výsledcích a rozlosování můžete najít na webových stránkách malého fotbalu [www.mfolomouc.cz](http://www.mfolomouc.cz). *Přejeme Vám pohodové prožití velikonočních svátků.*



Petr Dostál



Farnost a obec Křelov–Břuchotín  
Vás srdečně zvou na akci:

### VELIKONOČNÍ HRKÁNÍ

Začátek je vždy u kostela v Křelově.

**ZELENÝ ČTVRTEK** 28. 3. v 18.00 hod.  
**VELKÝ PÁTEK** 29. 3. v 8.00 hod.,  
ve 12.00 hod. a v 18.00 hod.  
**BÍLÁ SOBOTA** 30. 3. bude v 8.00 hod.  
a poslední proběhne ve 12.00 hod.

Při posledním hrkání můžete  
naše hrkače odměnit za jejich snažení.

Bc. David Šafář, starosta obce